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 Kritériá pre posudzovanie projektov v dotačnom programe 
Bratislava pre všetkých 

 
1. kolo hodnotenia  

1. Súlad s cieľmi, reálnosť projektových aktivít a dopad na cieľové skupiny  (0-20 bodov) 
 

20-15 
bodov 

Žiadateľ vo svojom projekte napĺňa zvolený cieľ dotačnej výzvy, pričom 
popísané aktivity sú reálne, primerané a spolu s ich výstupmi smerujú k naplneniu cieľa 
projektu.  
Dokáže cieľ (ciele) projektu vyhodnocovať na základe vhodne a realisticky stanovených 
indikátorov úspešnosti.  
Žiadateľ zrozumiteľne popisuje dopady na vybrané cieľové skupiny, tieto dopady vie 
zároveň zhodnotiť a sledovať v čase. 

 

14-10 
bodov 

Žiadateľ vo svojom projekte napĺňa zvolený cieľ dotačnej výzvy, pričom 
napĺňanie cieľa zároveň v žiadosti dostatočne popisuje. V projekte popísané aktivity sú v 
súlade s cieľom výzvy, javia sa byť reálne a zrozumiteľné, ale nie sú dostatočne popísané 
alebo primerané.  
Cieľ projektu je zároveň možné aspoň čiastočne vyhodnocovať na základe žiadateľom 
stanovených indikátorov úspešnosti.  
Cieľové skupiny sú zvolené vhodne vzhľadom na daný projekt a existuje predpoklad, že 
projekt na ne bude mať reálny dopad. 

 

9-5 body 

Žiadateľ vo svojom projekte nedostatočne popisuje, ako daný projekt spĺňa 
vybrané ciele dotačnej výzvy. Z popísaných aktivít nie je možné posúdiť ich reálnosť a to, 
ako naplnia plánované ciele a výstupy projektu.  
Indikátory projektu na sledovanie cieľov nie sú vhodne zvolené alebo  nezodpovedajú 
vybranému cieľu a jeho popisu. Prípadne, žiadateľ cieľ napĺňa, aj popisuje, ale nie je 
možné ho vyhodnotiť z dôvodu, že stanovené indikátory nie sú jasné/vhodné/primerané. 
Dopad na cieľové skupiny nie je možné na základe žiadosti posúdiť. 

 

4-0 bodov 

Súlad s cieľmi dotačnej výzvy a reálnosť projektových aktivít nie je možné na základe 
projektu posúdiť alebo nie sú ciele pre daný projekt vhodne zvolené. Dopad na cieľové 
skupiny nie je na základe žiadosti možné posúdiť alebo daný projekt nemá na cieľovú 
skupinu žiadny dopad. 

 

2. Myšlienková prepracovanosť projektu - zrozumiteľnosť, prehľadnosť, výstižnosť, 
časové a vecné hľadisko (0-15 bodov) 

 

15-10 
bodov 

Podaný projekt je napísaný jasne, prehľadne, opisuje všetky náležitosti projektu. 
Harmonogram projektu je primeraný, dostatočne podrobný a realisticky zakotvený v 
čase a je realizovateľný pre dosiahnutie cieľov z časového a vecného hľadiska. Projekt je 
možné realizovať pomocou opísaných kapacít a zdrojov (personálnych, finančných, a 
pod.).  

 

9-5 bodov 

Podaný projekt nie je dostatočne zrozumiteľný a prehľadný alebo neodpovedá v 
dostatočnej miere na všetky náležitosti vo formulári žiadosti. Harmonogram projektu nie 
je dostatočne podrobný alebo primeraný projektu, javí sa ako ťažšie realizovateľný. Nie 
je jasné, či je možné projekt realizovať pomocou opísaných kapacít a zdrojov. 

 

4-0 bodov 

Podaný projekt nie je prehľadný, zrozumiteľný, obsahuje chyby a neodpovedá 
dostatočne na všetky otázky vo formulári žiadosti. Na základe podanej žiadosti nebolo 
možné dostatočne posúdiť realizovateľnosť projektu podľa uvedeného harmonogramu 
alebo takto popísaný projekt nie je možné realizovať. 
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3. kvalifikovanosť projektového tímu, skúsenosti a kapacita žiadateľa s plnením cieľov 
výzvy (0-15 bodov) 

 

15-10 
bodov 

Navrhovaný projektový tím žiadateľa má potrebnú kvalifikáciu a odbornosť pre realizáciu 
projektu. Žiadateľ dlhodobo, t.j. aspoň 3 roky, pôsobí v danej oblasti, vyzná sa v jej 
problematike a potrebách cieľovej skupiny, má skúsenosti v uplatňovaní moderných 
prístupov, prípadne históriu s úspešne realizovanými projektami.  

 

9-5 bodov 

Kvalifikovanosť a odbornosť projektového tímu nie sú primerané alebo v žiadosti 
dostatočne popísané a podložené. Dá sa predpokladať, že žiadateľ oblasť výzvy a 
potreby cieľovej skupiny pozná a má dostatočné kapacity na zabezpečenie výstupov 
projektu. Prípadne, skúsenosť so žiadateľom nie je presvedčivá alebo jeho predošlé 
projekty nenaplnili všetky ciele alebo nemali primerané výstupy.  

 

4-0 bodov 
Kvalifikovanosť a odbornosť projektového tímu nie je na základe žiadosti možné posúdiť 
alebo daný žiadateľ nemá na realizáciu projektu dostatočné kapacity a predpoklady.   

 

2. kolo hodnotenia 

1. prínos projektu pre mesto (0-15 bodov) 
Pozn. Povinným minimom pre komunikáciu je umiestnenie loga hlavného mesta a informácie o podpore projektu 
mestom na všetky printové výstupy projektu a o projekte, na webovú stránku žiadateľa (ak ju má zriadenú) 
a uverejnenie aspoň jedného príspevku na sociálnych sieťach žiadateľa (ak ich má zriadené). 

15-10 
bodov 

Realizácia projektu bude mať veľký prínos pre mesto, keďže bude mať pozitívny dopad pre 
danú cieľovú skupinu, resp. pre lokalitu, na ktorú sa projekt zameriava. Z projektu je 
zrejmé, že jeho realizáciou a výstupmi žiadateľ pomôže k scitlivovaniu verejnosti, k 
zlepšeniu sociálnej situácie alebo inklúzie cieľovej skupiny. Žiadateľ má vhodne, 
adekvátne a realisticky popísaný spôsob, ako bude o projekte a jeho výsledkoch 
komunikovať smerom k verejnosti.   

9-5 
bodov 

Prínos projektu pre mesto nie je v žiadosti dostatočne popísaný alebo dá sa očakávať, že 
realizácia projektu a jeho výstupy budú mať menší prínos pre mesto, keďže jeho dopad 
pre danú cieľovú skupinu nie je tak výrazný. Na základe popisu projektu je predpoklad, že 
projekt môže prispieť k scitlivovaniu verejnosti. Žiadateľ nemá dostatočne popísaný 
spôsob, ako bude o projekte  a jeho výsledkoch komunikovať smerom k verejnosti. 

4-0 body 

Prínos projektu pre mesto a dopad na cieľovú skupinu nie je na základe žiadosti možné 
posúdiť alebo daný projekt nemá žiadny prínos. Nie je možné posúdiť spôsob informovania 
verejnosti alebo daný projekt nemá nastavené, ako bude komunikovať výsledky projektu. 

2. finančná stránka projektu - primeranosť, správnosť rozpočtu a hospodárnosť projektu 
(0-15 bodov) 

15-10 
bodov 

Rozpočet je napísaný jasne a prehľadne v jednotlivých rozpočtových položkách v 
príslušnej časti projektu. Plánované výdavky sú efektívne, hospodárne, účinné a v súlade s 
plánovanými aktivitami. Rozpočet je primeraný podanému projektu, veľkosti realizačného 
tímu a materiálnemu zabezpečeniu.  

9-5 
bodov 

Podaný projekt nie je podrobne a prehľadne popísaný v rozpočtových položkách v 
príslušnej časti projektu. Rozpočet sa však javí byť primeraný pre projekt, prípadne len 
niektoré položky v rozpočte sa javia ako neprimerané. Predpokladané výdavky sú v súlade 
s plánovanými aktivitami a nevyhnutné pre ich realizáciu. Rozpočet podaného projektu sa 
javí byť efektívny a hospodárny. 

4-0 
bodov 

Podaný projekt nemá dostatočne popísané rozpočtové položky v príslušnej časti projektu. 
Nie je možné posúdiť hospodárnosť, efektívnosť a primeranosť predpokladaných 
výdavkov alebo výdavky nie sú primerané, efektívne a hospodárne pre realizáciu projektu.  

 


